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Πολιτική επικέντρωση



Κυρίες και Κύριοι,

Η ΝΔ έχει διανύσει την τελευταία δεκαετία 

αποτυγχάνοντας στις βλέψεις της ως κυβέρνηση και στις 

προβλέψεις της ως αντιπολίτευση. Συνεχίζει να 

αποτυγχάνει.

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ μοχθεί και χτίζει. Η ΝΔ κινδυνολογεί και 

υβρίζει. Ο ελληνικός λαός κρίνει. Το μήνυμα που δίνει 

κατευθύνει την πολιτική της κυβέρνησης.

Το μήνυμα της εθνικής προσπάθειας για την 

εκπλήρωση του οράματος μιας Ελλάδας ισχυρής 

στην Ευρώπη κατευθύνει τις πράξεις μας.

Η αποστολή μας ταυτίζεται με την εντολή του λαού:

Πρώτον: Διασφάλιση της οικονομικής σταθερότητας 

μέσα στην ΟΝΕ. Σταθερή πορεία εξέλιξης και 
προόδου.

Δεύτερον: Προώθηση μεταρρυθμίσεων και έργων. 
Υλοποίηση πολιτικών που οικοδομούν ένα νέο 

κοινωνικό κράτος, που χτίζουν την Ισχυρή Κοινωνία.
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Τρίτον: Κατάκτηση της κοτνώντκη·ς σύγκλισης. 
Κατάκτηση της σύγκλισης προς τα ευρωπαϊκά 

επίπεδα σε όλους τους τομείς.

Η αποστολή μας είναι σαφής: Η νέα εθνική στρατηγική 

μας είναι σαφής: Να δώσουμε στον Έλληνα πολίτη της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης τα εφόδια για να δημιουργεί και να 

επιτυγχάνει. Να καθιερώσουμε την Ελλάδα οριστικά και 

αμετάκλητα στην κοινωνία των ανεπτυγμένων κρατών.

Θέλουμε να ισχυροποιήσουμε το κοινωνικό κράτος, την 

υγεία, την παιδεία, την κοινωνική ασφάλιση - το 

κοινωνικό κράτος που εμείς χτίσαμε, εμείς 

επεκτείνουμε, εμείς εκσυγχρονίζουμε.

Η οικονομική μας πολιτική μέσα στην ΟΝΕ οδηγεί σε μια 

αρτιότερη εκπαίδευση, σε καλύτερη περίθαλψη, σε 

μεγαλύτερες συντάξεις, σε εξασφαλισμένη κοινωνική 

ασφάλιση.

Η ΝΔ αντιδρά. Αντιδρά γιατί δεν έχει στρατηγική για τη 

χώρα. Η ΝΔ ξέρει μόνον να κατακρίνει. Σήμερα πρέπει να 

απαντήσει. Ο λαός απαιτεί απαντήσεις: Τι προτείνετε:



«Τα οικονομικά υας πράγματα στη μεταπολεμική uac 

πορεία μπορούν να γωρισθούν σε δύο περιόδους: 
Στις πρώτες τρεκ μεταπολεμικές δεκαετίες και στην 
τελευταία δεκαπενταετία -  ανάμεσα στο 1981 και το 

1996». Το είπε ή δεν το είπε αυτό ο κ. Καραμανλής;

«Ο φιλελευθερισμός αποτελεί ήδη το μοναδικό άξονα 

πολιτικής via τα σύνγρονα κράτη». Το είπε η δεν το 

είπε αυτό ο κ. Καραμανλής;

Όμως το παρελθόν δεν θα επιστρέφει στο μέλλον.

Δεν επιτρέπεται σε κανέναν να απαξιώνει το παρόν χωρίς 

να προτείνει κανένα μέλλον, χωρίς να ξεφεύγει από 

συνταγές του παρελθόντος.

Οι θέσεις του κ. Καραμανλή δεν έχουν θέση στην 

πραγματικότητα. Δεν αφορούν τους πολίτες.

Η συζήτηση αυτή απέδειξε πως η Αντιπολίτευση δεν έχει 

καμία ιδέα να προσφέρει και πως τα στελέχη της 

ενδιαφέρονται να κατεδαφίσουν το κοινωνικό κράτος κι όχι 

να χτίσουν ένα νέο κοινωνικό κράτος.

Ο ελληνικός λαός αυτό δεν θα το επιτρέψει.


